TAEH: I Avkeiov
MAO®HMA: MAGOGHMATIKA I'ENIKHX ITAIAEIAX

OEMA 1o
A. No amoderyfel 611 y1o dvo cupumAnpopatikd evogyopeva A kot A’ 1oyvet :
P(A")=1-P(A) Movaodeg 10

B. [ia kaBsuic amo Tic EMOUEVES TPOTATELS, VO, YPAYETE GTO TETPAOLO TOC TO
VPO THS Kol OItAa tnv voelln (X), av avty eivor owotn 1 v évoeién (A),
av ooty givor LovOaocuévy.

a. Ioyoet ot (x¥) =v X", 610V vV QUoIKOS apOpOC. Movadsg 3

B. H oyetcn ovyvomta fi g Tyung x;, pag petafantg X, eivon f; = Yii=1,2,..,
\'%

k, vim ovyvotnto TG TN X; Kol v 10 HEYEB0C Tov delyuatog. Movaodeg 3

v. Av 1}, ,, .., fi elvon o1 oyeTIKéEG CLYVOTNTES TOV TIUDV X1, X2, ..., Xk LOG peTafAntc X

evog detypartoc peyebovug v, woyoet: fi + £, + ... + £, = 100. Movaodeg 3
0. 'Eva oelypo tipaov pog petafAntg 6o stvor opotoyevég, av 0 cuvieAeoTng
petapoing Eemepva to 10%. Movaodeg 3
e. H mapdymyog g f 610 X¢ ekppaletl 1o puOuod petafoing tov y=f(x) g mpog x, 6tav
X = X Movadeg 3
OEMA 20

Afveton 1 cuvdpmnon  f(x) = %xz , xeR.

a. Na Bpeite v npot mapdaywyo f'(x), g f(x) oto xo=1. Movaodeg 10
B. Na Bpeite v elowon ™¢ epanTopéVNG TNG KOUTOANG NG svvaptnong f oto
onueio A(1,f(1)). Movaodeg 10
v. No amoderyfel 6tin gvbeia € oynuoatilel yovia % ue tnv evbeia x'x.
Movadeg 5

OEMA 3o
"Evag pabntc mpe otig e€etdoeig toug e€ng Babuovg 11, 15, 14, 12, 16, 13,15, 11, 19
o. No vroloyicete Tn pHEST TIUN KoL TN OLAUECO . Movaodeg 10
B. No vroloyicete To €0pOg , TN TLMIKT OTOKALGT] KOl TO GUVIEAECTY| LETOLOANC.
J6 ~2,45 Movéadeg 10
Y. Av 6hot ot fabpoi avEnbovv katd 6vo povades , va Ppeite T véa LEo TN Kot

TO VEO GUVTEAECTY| LETOPOANG Movaoeg 5
OEMA 40

e o KoPomoAn to 15% tov vouokvpidv dgv £xovv tniedpact, o 40% dev xovv
Bivteo kat o 10% ogv £xovv 0bte TNAEOpaoN oVte Pivteo. EmAéyovpe tuyoiog Eva
VOIKOKVP10.

a) Noa Bpeite v mBavoTo va £xel tTnhedpaon i Pivteo. Movaodeg 10
B) Na Bpeite v mbBavotta va £xel TnAedpact kot Bivreo. Movaoeg 10
v) Na Bpeite v mbBavotnta va £el povo tnAedpacn kot Oyt Pivteo. Movaodeg S

KYTIPIANOZ EYATTENOZ



